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Государственному инспектору труда (по правовым вопросам) 
Н.Е. Краснову



Государственное бюджетное учреждение «Трояновский сельский психоневрологический интернат» (далее – Учреждение) в исполнение требований Предписания № 69/12-1220-19-И/1 от 18 марта 2019 г. и в целях устранения выявленных нарушений были приняты следующие меры, направленные на обеспечение соблюдения обязательных требований, установленных Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2014 г. № 1239 «Об утверждении Правил размещения и обновления информации о поставщике социальных услуг на официальном сайте поставщика социальных услуг в  информационно-коммуникативной сети «Интернет», приказом Министерства труда и социальной защиты населения Российской Федерации от 24 ноября 2014 г. № 940н «Об утверждении правил организации деятельности организаций социального обслуживания, их структурных подразделений», приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 17 ноября 2014 г. № 886н «Об утверждении Порядка размещения на официальном сайте поставщика социальных услуг в информационно-коммуникативной сети «Интернет» и обновления информации об этом поставщике (в том числе содержания указанной информации и формы ее представления)», приказом Министерства труда  и социальной защиты населения Российской Федерации от 30 июля 2015 года № 527н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи» и устранить нарушения, отраженные в акте проверки от 18.03.2019: 



	№ п/п
	Перечень требований об устранении нарушений, отмеченных в акте проверки соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права
	Отметка о выполнении

	1
	В соответствии со ст. ст. 22 ТК РФ, требованиям пункта 2 постановления Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2014 г. № 1239 «Об утверждении правил размещения и обновления информации о поставщике социальных услуг на официальном сайте поставщика социальных услуг в информационно-коммуникативной сети «Интернет»; Порядка размещения на официальном сайте поставщика социальных услуг в информационно-коммуникативной сети «Интернет» и обновления информации и формы ее представления), утвержденного приказом Минтруда России от 17 ноября 2014 г. № 886н с изменениями, внесенными приказом Минтруда России от 30 марта 2018 г. № 202н на официальном сайте учреждения в сети «Интернет» разместить соответствующее отсутствие которых зафиксированы в акте проверки.
	Выполнено

	2
	В соответствии со ст. 22 ТК РФ, пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2014 г. № 1239 п. 3 Порядка размещения на официальном сайте поставщика социальных услуг в информационно-коммуникативной сети «Интернет» и обновления информации об этом поставщике на официальном сайте Учреждения в сети «Интернет» информация, казанная в пункте 2 Порядка, обновлять в течение 10 рабочих дней со дня ее создания, получения или внесения изменений.
	Выполнено

	3
	В соответствии с требованиями ст. 22 ТК РФ, пункта 4 постановления Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2014 г. № 1239, п. 4 Порядка размещения на официальном сайте поставщика социальных услуг в информационно-коммуникативной сети «Интернет» и обновления информации об этом поставщике пользователю официального сайта предоставить наглядную информацию о структуре официального сайта, включающая в себя ссылку на федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), информацию о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, ссылку на официальные сайты органа государственной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченного на осуществление предусмотренных Федеральным законом «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» полномочий в сфере социального обслуживания на территории субъекта Российской Федерации, организаций которые находятся в ведении указанного уполномоченного органа государственной власти субъекта Российской Федерации и которым в соответствии с Федеральным законом «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» предоставлены полномочия на признание граждан нуждающимися в социальном обслуживании и составление индивидуальной программы предоставления социальных услуг на территориях одного или нескольких муниципальных образований, и Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации. Обеспечить возможность выражения мнений получателями социальных услуг о качестве оказания услуг организациями социального обслуживания.
	Выполнено

	4
	В соответствии с требованиями ст. 22 ТК РФ, ст. 19 Федерального закона Российской Федерации от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ, подпункта е) пункта 4 Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи утвержден Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30.07.2015 № 527н, обеспечить возможность для самостоятельного передвижения и перемещения внутри Учреждения (для передвижения в креслах-колясках между этажами), для отдыха в сидячем положении, а также доступное размещение оборудования и носителей информации; дублирование текстовых сообщений голосовыми сообщениями, оснащение организации социального обслуживания знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, ознакомление с их помощью с надписями, знаками и иной текстовой и графической информацией на территории такой организации, а также допуск тифлосурдопереводчика, допуск собак-проводников; дублирование голосовой информации текстовой информацией, надписями и  (или) световыми сигналами, информирование о предоставляемых социальных услугах с использованием русского жестового языка (сурдоперевода), допуск сурдопереводчика; оборудование на прилегающих к объекту территориях мест для парковки автотранспортных средств инвалидов; Утверждением не соблюдаются нормативы обеспечения мягким инвентарем, нормативы обеспечения площадью жилых помещений. 
	Выполнено частично, мероприятия по данному направлению работы будут завершены во втором полугодии 2019 года при выделении финансирования. В настоящее время в Учреждении инвалидов по зрению и инвалидов по слуху нет.

	5
	В соответствии с требованиями ст. 22 ТК РФ, пункта 4 чт. 1 ст. 12 Федерального закона от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ (ред. от 07.03.2018) «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.05.2018), подпункта г) п. 6 Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере труда, занятости и социальной защиты населения, а также оказания им при этом необходимой помощи утвержден Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30.07.2015 № 527н, при предоставлении социальных услуг в организациях социального обслуживания инвалидам обеспечить: предоставление бесплатно в доступной форме получателям социальных услуг или их законным представителям информацию об их правах и  обязанностях, о видах социальных услуг, сроках, порядке и об условиях их предоставления, о тарифах на эти услуги и об их стоимости для получателя социальных услуг либо о возможности получать их бесплатно.
	Выполнено
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