Материально-техническое обеспечение

По состоянию на 01.11.2019 год:
Общая балансовая стоимость недвижимого имущества в том числе жилые помещения, нежилые помещения, находящегося у учреждения на праве оперативного управления -47372440, 42 рублей. Общая балансовая стоимость движимого имущества, находящегося у учреждения в сумме –19633075, 07 рублей. Общая балансовая стоимость материальных запасов – 9166297,38 рублей. 
Жилые комнаты для проживания рассчитаны на одного, двух или трех человек. Комнаты оборудованы односпальными кроватями, прикроватными тумбочками, шкафами. На каждом этаже имеются холлы для отдыха и просмотра телепередач. 
Для проведения культурных мероприятий имеется зал, где под руководством воспитателя обеспечиваемые играют в настольные игры, рисуют, смотрят телевизор. Для культурно-массовых мероприятий имеется зал, оснащенный аудио аппаратурой. Также в учреждении имеется библиотека. 
На первом этаже главного корпуса имеется пищеблок с набором требуемых цехов оснащенных технологическим и холодильным оборудованием.  Обеденный зал рассчитан на 200 посадочных мест. На 2 медицинском посту расположены 2 буфета и залы на 50 посадочных мест для приема пищи проживающими, которые по состоянию здоровья не могут посещать столовую интерната.

