Нормативно правовые акты и иные акты в сфере противодействия коррупции
ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ЗАКОНЫ
· Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
· Федеральный закон от 17 июня 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»
· Федеральный закон от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»
· Федеральный закон от 7 мая 2013 г. № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»
· Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»
· Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»
· Федеральный закон от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
· «Трудовой кодекс Российской Федерации» от 30.12.2001 № 197-ФЗ
· «Уголовный кодекс Российской Федерации» от 13.06.1996 № 63-ФЗ
· «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» от 30.12.2001 № 195-ФЗ

УКАЗЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
· Указ Президента Российской Федерации от 10 декабря 2020 г. № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
· Указ Президента РФ от 16 августа 2021 г. № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы»
· Указ Президента Российской Федерации от 15 июля 2015 № 364 «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции»
· Указ Президента Российской Федерации от 8 марта 2015 № 120 «О некоторых вопросах противодействия коррупции»
· Указ Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации»
· Указ Президента Российской Федерации от 8 июля 2013 г. № 613 «Вопросы противодействия коррупции»
· Указ Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 310 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»
· Указ Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 г. № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации»
· Указ Президента Российской Федерации от 25 февраля 2011 г. № 233 «О некоторых вопросах организации деятельности президиума Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции»
· Указ Президента Российской Федерации от 21 июля 2010 г. № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»
· Указ Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов»
· Указ Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 г. № 460 «О Национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы»
· Указ Президента Российской Федерации от 19 мая 2008 г. № 815 «О мерах по противодействию коррупции»
· Указ Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»


ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
· Постановление Правительства Российской Федерации от 5 марта 2018 г. № 228 «О реестре лиц, уволенных в связи с утратой доверия»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 12 октября 2015 г. № 1088 «Об утверждении Правил уведомления о получении подарка Председателем Правительства Российской Федерации, заместителями Председателя Правительства Российской Федерации, Министром Российской Федерации, на которого возложена организация работы Правительственной комиссии по координации деятельности открытого правительства, руководителями федеральных министерств, федеральных служб и федеральных агентств, руководство деятельностью которых осуществляет Правительство Российской Федерации, федеральных служб и федеральных агентств, подведомственных этим федеральным министерствам, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с выполнением ими служебных (должностных) обязанностей, а также сдачи подарка, подачи заявления о его выкупе, рассмотрения вопросов об использовании подарка»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов"

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОРМАТИВНЫЕ ПРАВОВЫЕ АКТЫ
Законы Тверской области
· Закон Тверской области от 21.03.2012 № 12-ЗО "О Комиссии Законодательного Собрания Тверской области по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Законодательного Собрания Тверской области"
· Закон Тверской области от 09.06.2009 № 39-ЗО "О противодействии коррупции в Тверской области"
· Закон Тверской области от 09.11.2007 № 121-ЗО "О регулировании отдельных вопросов муниципальной службы в Тверской области
· Закон Тверской области от 09.12.2005 № 145-ЗО "Об оплате труда государственных гражданских служащих Тверской области"
· Закон Тверской области от 21.06.2005 № 90-ЗО "О реестре должностей государственной гражданской службы Тверской области"
· Закон Тверской области от 21.06.2005 № 89-ЗО "О государственной гражданской службе Тверской области"
· Закон Тверской области от 25.02.2005 № 16-ЗО "О статусе и социальных гарантиях лиц, замещающих государственные должности"
· Закон Тверской области от 20.10.1994 № 4 "О статусе депутата Законодательного Собрания Тверской области"
Постановления Законодательного Собрания Тверской области
· Постановление Законодательного Собрания Тверской области от 17.12.2009 № 1601-П-4 "Об утверждении правил проведения экспертизы нормативных правовых актов Тверской области и их проектов в целях выявления в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции"
· Постановление Законодательного Собрания Тверской области от 17.09.2009 № 1522-П-4 "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Тверской области в Законодательном Собрании Тверской области и в государственных органах Тверской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Тверской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей"
Постановления Правительства Тверской области
· Постановление Правительства Тверской области от 16.04.2013 № 131-пп "Об утверждении Порядка проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей государственных учреждений Тверской области, и лицами, замещающими эти должности"
· Постановление Правительства Тверской области от 16.04.2013 № 130-пп "Об утверждении Порядка предоставления лицом, поступающим на работу на должность руководителя государственного учреждения Тверской области, а также руководителем государственного учреждения Тверской области сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей"
· Постановление Правительства Тверской области от 01.08.2012 № 444-пп "Об антикоррупционной экспертизе отдельных нормативных правовых актов Тверской области и проектов нормативных правовых актов Тверской области в исполнительных органах государственной власти Тверской области"
· Постановление Правительства Тверской области от 15.05.2012 № 241-пп "О Комиссии Правительства Тверской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Тверской области и урегулированию конфликта интересов"
· Постановление Правительства Тверской области от 13.03.2012 № 84-пп "О мерах по реализации законодательства о противодействии коррупции"
Распоряжения Правительства Тверской области
· Распоряжение Правительства Тверской области от 28.09.2018 № 455-рп "О региональной программе противодействия коррупции в Тверской области на 2018 - 2020 годы"
Постановления Губернатора Тверской области
· Постановление Губернатора Тверской области от 31.08.2011 № 32-пг "Об утверждении перечней должностей государственной гражданской службы Тверской области в исполнительных органах государственной власти Тверской области"
· Постановление Правительства Тверской области «О внесении изменений в отдельные постановления Тверской области» от 15.08.2016 № 264-пп.
Постановления Администрации Тверской области
· Постановление Администрации Тверской области от 9.03.2011 № 95-па "Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих исполнительных органов государственной власти Тверской области"
· Постановление Администрации Тверской области от 06.10.2009 № 431-па "О Комиссии по работе с сообщениями государственных гражданских служащих Тверской области о ставших им известными коррупционных действиях в исполнительных органах государственной власти Тверской области"
Распоряжение Администрации и Правительства Тверской области
· Распоряжение Правительства Тверской области от 03.09.2013 № 433-рп "О мерах по предотвращению проявлений коррупции"
· Распоряжение Правительства Тверской области от 19.05.2010 № 456-ра "Об организации проверки достоверности и полноты сведений, соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов"
· Распоряжение Администрации Тверской области от 17.07.2009 № 545-рг "Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения отдельных категорий государственных гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений"

ИНЫЕ НОРМАТИВНО ПРАВОВЫЕ АКТЫ
· Кодекс профессиональной этики и служебного поведения работников отрасли «Социальная защита населения Тверской области», в том числе работников Министерства социальной защиты населения Тверской области, территориальных отделов социальной защиты населения Тверской области, государственных бюджетных учреждений, подведомственных Министерству социальной защиты населения Тверской области, утвержденный приказом Министерства социальной защиты населения Тверской области от 22.02.2017 г. № 21

СУДЕБНЫЕ АКТЫ
· Постановление Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 9 июля 2013 года № 24 о судебной практике по делам о взяточничестве и об иных коррупционных преступлениях
· Постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 20 апреля 2010 г. № 9П по делу о проверке конституционности части первой статьи 7 Федерального закона «О дополнительных гарантиях социальной защиты судей и работников аппаратов судов Российской Федерации» в редакции Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О противодействии коррупции» в связи с жалобами граждан А.А. Анохина и П.И. Зелинского и запросами Железнодорожного районного суда города Новосибирска и Кировского районного суда города Ростова-на-Дону
· Постановление Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 16 октября 2009 г. № 19 о судебной практике по делам о злоупотреблении должностными полномочиями и о превышении должностных полномочий
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